

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 22ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου 11 Ιουνίου

Αξιότιμη κα Σχολική Σύμβουλε
και Διευθύντρια του σχολείου μας,
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες
Λατρεμένα μας παιδιά,

Απόψε ολοκληρώνεται ένα ακόμα ταξίδι με οδηγούς τα παιδιά και τους δασκάλους.
Ένα ταξίδι γνώσεων, δράσεων, αρετών, αξιών, εμπειριών και πάνω απ' όλα
πλημμυρισμένο από συγκινήσεις.

Εμείς οι γονείς θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τη Σχολική Σύμβουλο της 16ης
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κυρία Ζαφειρούλα Μυλωνά για την παιδαγωγική
καθοδήγηση της σε θέματα που αφορούν τα παιδιά μας, την διευθύντρια του
σχολείου μας κυρία Πέλια Μπαϊτάση για το ήθος και το έργο της και όλους τους
εκπαιδευτικούς για την εποικοδομητική και γόνιμη συνεργασία καθ' όλη τη διάρκεια
της φετινής σχολικής χρονιάς, που είχαν με όλους τους γονείς, μα κυρίως για τις
γνώσεις, τις αρετές και τις αξίες που διδάζανε στα παιδιά μας.

Νιώθω υποχρέωση μου να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για την αγόγγυστη βοήθεια και ουσιαστική
στήριξη κάθε φορά που το σχολείο τη χρειάζόταν. Ο πολύτιμος χρόνος που
αφιέρωναν για τις ανάγκες του σχολείου μας, σε μια τέτοια περίοδο όπου η ενότητα,
η αλληλοβοήθεια, η συλλογικότητα, και ο εθελοντισμός είναι οι μόνες αξίες και
αρετές που μπορούν να ελαφρύνουν αφενός το προσωπικό βάρος του κάθε γονιού και
αφετέρου, να εξασφαλίσουν αξιοπρεπέστατες συνθήκες στο χώρο όπου βιώνουν
καθημερινά τα παιδιά μας, είναι λοιπόν ανεκτίμητος.

Απευθύνομαι, συνειδητά στο τέλος, σε σας, μαθητές- μαθήτριες της έκτης τάξης και
πολίτες του μέλλοντος, στυλοβάτες και οραματιστές του αύριο, τώρα που η μαθητεία
σας στο δημοτικό σχολείο τελείωσε και οι δρόμοι μας χωρίζουν, γονείς και δάσκαλοι
σας εμπιστευόμαστε στο Θεό να είναι πλοηγός στο μεγάλο σας νέο ταξίδι. Προσέξτε
να μην αλλάξετε ρότα, μην αποπροσανατολιστείτε και ξεθωριάσουν τα όνειρα σας.
Να έχετε πάντα πυξίδα στη ζωή σας, ως κληρονομιά, τη γνώση, την αγωγή και το
ήθος που σας χάρισαν τα έξι μαθητικά σας χρόνια στο 22ο Δημοτικό Σχολείο
Ευόσμου. Πιστεύουμε σε σας. Πιστέψτε και σεις στον εαυτό σας. Σας ευχόμαστε όλοι
καλό ταξίδι.

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ Σας ευχαριστώ πολύ.